
PROBLEMAS DE QUÍMICA

TERMOQUÍMICA       

Problema421: Utilizando las tablas termodinámicas, a) calcula ΔSº de la reacción y di si será espontánea 
desde el punto de vista del desorden. b) calcula ΔGº de la reacción (con los datos de ΔHº y ΔSº) y di si 
será espontánea a temperatura ambiente.
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Hay un aumento de la entropía durante esta reacción, por tanto la entropía contribuye favorablemente a la 
espontaneidad.
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 Si la variación de energía libre es negativa indica que la reacción es espontánea a temperatura ambiente
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